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Frage Bieter A

Antwort Vergabestelle

"Guten Tag, aus lhrem Honorarblatt werde ich nicht
schlau. Die Punkte gemaf der HOAI
verteilen/gewichten Sie neu. Die Schwerpunkte liegen
auf dem LP Il und LP Ill. Bei LP V und

LP VIII wird gestrichen, LP VIII wird dann spéater als
Besondere Leistung abgefragt. In die

gelben Felder kénnen dann die Planer individuelle
Punksatze eintragen?

Warum diese Aufteilung?

Der geforderte Grinordnungsplan, ist damit der
Anhang zum B-Plan gemeint?

Gibt es Infos zu dem Ingenieurbauwerk "Barrierefreier
Zugang zur Halde"?

Viele GriuRe"

Sehr geehrter Bieter,

vielen Dank fur lhre Frage, die wir wie folgt
beantworten:

An dieser Stelle ist uns ein Fehler unterlaufen, vielen
Dank fur den Hinweis. Die entsprechende Unterlage
wurde unsererseits aktualisiert.

Mit dem Grinordnungsplan ist eine entsprechende
Unterlage im Zuge des Genehmigungsverfahren
gemeint.

Zum Ingenieurbauwerk verweisen wir auf den Punkt
1.1.2 der Leistungsbeschreibung.

Mit freundlichen GriRen,

Katharina Riebel
Vergabestelle

Frage Bieter B

Antwort Vergabestelle

"Guten Tag, ich vermisse folgende Formblatter:
Eigenerklarung 8123 GWB, Eigenerklarung
Abhéangigkeit § 73 VGV...stellen Sie die Formblatter
noch ein oder sollen wir sie uns aus dem

Netz ziehen?

Viele GruRe"

Sehr geehrter Bieter,

vielen Dank fiur lhre Frage, die wir wie folgt
beantworten:

Das Formblatt "Eigenerklarung zur Eignung (124)"

wird seitens des Auftraggeber zur Verfigung gestellt.

Wir verweisen an dieser Stelle auf das
Inhatsverzeichnis in den Ausschreibungsunterlagen.

Mit freundlichen GriRen,

Katharina Riebel
Vergabestelle
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